
Metadáta:
url: /zenich
title: Tipy pre ženíchov - ako by mal vyzerať váš deň pred svadbou? | Bridee.sk
description: Vždy praktickí muži, žiaľ, príliš často zabúdajú na zásadné kroky, ktoré
sprevádzajú svadobné prípravy. Nazrite do výsad, ktoré by ste mali dodržať!
hlavné KW: ženích
vedľajšie KW: svadba, sobáš, tip, deň, príprava, svadobné prípravy, manželstvo,
novomanželia

Tipy pre ženíchov - ako by mal vyzerať váš deň
pred svadbou?
Zdá sa vám, že nevesty majú toho na hlave skrátka vždy viac?
Mýlite sa! Verte či nie, náš sprievodca vám raz-dva otvorí oči,
vďaka čomu aj vy dokážete svoj deň pred svadbou využiť čo možno
najefektívnejšie tak, aby vás v deň “D” nič nezaskočilo.

https://sk.pinterest.com/pin/6333255721619289/
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Nácvik potrebných úkonov
Pravý gentleman jednoducho musí ovládať nielen zásady slušného správania a etikety,
ale aj dress code, s ktorým sa veľmi úzko spája schopnosť elegantného viazania kravaty či
skladania vreckovky.

Vzhľadom k tomu, že nič nie je také ľahké, ako sa na prvý pohľad môže javiť, odporúčame
vám dôsledný nácvik týchto úkonov najneskôr deň pred vašou svadbou. V prípade potreby
sa neostýchajte obrátiť na dôverného priateľa či snúbenicu. Obyčajne vám však poslúži
zrkadlo a určitá dávka trpezlivosti.

Nóbl vzhľad za každých okolností
Myslíte si, že elegancia a dokonalý vzhľad závisí výhradne od výberu tých najluxusnejších
módnych prvkov? Omyl! Najväčším kameňom úrazu zvykne byť práve diskomfort, na čo
úzko nadväzuje ponechanie rôznych štítkov, visačiek či iných označení, ktoré by mali byť
okamžite po kúpe daného kúska nenávratne odstránené.

Deň pred svadbou si preto vyhraďte aj na precíznu kontrolu svadobného obleku a obuvi,
kde prípadné štítky a iné nežiaduce označenia jednoducho a včas odhalíte. Predídete tak
možným “fópa momentom”, vďaka čomu môže byť váš svadobný deň opäť o niečo krajší.

https://sk.pinterest.com/pin/556687203951022278/
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Pánska manikúra
Rovnako ako ženy, aj muži by mali úpravu vizáže smerovať aj na ruky. Práve tie sa budú na
vašich svadobných fotografiách objavovať v tej najväčšej možnej miere. Neuškodí vám preto
(pred)svadobná manikúra v podobe šetrného strihania nechtov, odstránenia prebytočnej
kožičky či omladzujúceho peeling.

Na známosť sa všetkým dáva…
Je viac než známe, že muži majú vždy na všetko čas, a preto zvyknú neodkladné záležitosti
riešiť takmer vždy až na poslednú chvíľu. S týmto faktom súvisí rozvrh predsvadobného dňa,
kedy by ste si mali vyhradiť dostatok času nielen na zhrnutie zajtrajška, ale aj na
poskytnutie všetkých potrebných informácií vašim svadobným hosťom a družbom.

https://sk.pinterest.com/pin/301107925105355033/

Kroťte sa!
Veľmi dobre si uvedomujeme, že najväčší stres snúbenci zažívajú práve deň pred svadbou,
avšak ani tento nepríjemný fakt nemení nič na tom, že v tento deň by ste mali obmedziť
prísun alkoholu.
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V opačnom prípade sa vystavujete riziku ospalosti, emocionálnej lability či výpadkov pamäti,
čo môže bezpochyby nielen ohroziť, ale aj fatálne poznačiť váš svadobný deň, ktorý sa
viackrát nebude opakovať.

V rámci prvej pomoci môžete využiť náš súhrn tých najlepších svadobných vín, ktoré si so
100 % určitosťou naplno vychutnáte zajtra!

Vyprázdnenie
Galancia muža - ženícha tkvie najmä v maličkostiach a detailoch. V dostatočnom
predstihu si preto nezabudnite pripraviť malú ľadvinku, do ktorej ukryjete všetky potrebné
doplnky, akými sú mobilný telefón, kľúče či peňaženka tak, aby vaše vrecká zostali počas
celého svadobného dňa úplne prázdne.

Prečítajte si aj naše ďalšie tipy na bravúrne zvládnutie predsvadobných chvíľ!
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